
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від УЗ. ОЪ. "201~-f м.Івано-Франківськ № ^ б ___________

Про проблеми та перспективи  
реставрації об’єктів сакральної архітектури  
національного значення в області

В Івано-Франківській області на державному обліку перебуває 3944 
об’єкти культурної спадщини, з них: 107 - національного значення та 3837 
- місцевого значення, до Державного реєстру нерухомих пам’яток України 
внесено 64 пам’ятки культурної спадщини, з них національного значення - 
ЗІ, місцевого значення - 33. Дві пам’ятки сакральної архітектури внесено 
до Списку об’єктів Всесвітньої спадщини Ю НЕСКО: церкву Святого Духа 
1598 р. в м. Рогатині та церкву Різдва Пресвятої Богородиці 1808 р. 
в с. Нижній Вербіж Коломийського району.

Негайного проведення ремонтно-реставраційних робіт потребують 
понад 150 унікальних об’єктів культурної спадщини (пам'яток) як 
місцевого, так і національного значення. За попередніми розрахунками 
для ліквідації аварійного стану та проведення ремонтно-реставраційних 
робіт необхідні кошти в сумі більше 12,0 млн. грн.

Особливо проблемним питанням є проведення ремонтно- 
реставраційних робіт на пам’ятках архітектури національного значення, в 
тому числі на тих, де роботи розпочато у 2006-2008 роках за рахунок 
фінансування з Державного бюджету України.

Впродовж 2009-2016 років ремонтно-реставраційні роботи на 
пам’ятках національного значення призупинені через відсутність 
фінансування з Державного бюджету України.

Рішенням обласної ради від 16.10.2015 року № 1828-39/2015 
затверджено регіональну цільову програму «Культура Івано- 
Франківщини» на 2016-2020 роки, якою передбачено фінансування 
проведення ремонтно-реставраційних робіт на об’єктах культурної 
спадщини (3944 одиниці, що підлягають охороні) в сумі 5,3 млн. гривень 
(при потребі більше 25,0 млн. гривень), в тому числі на об’єктах, внесених 
до Списку о б ’єктів Всесвітньої спадщини Ю НЕСКО, в сумі 3,0 млн. 
гривень (при потребі більше 13,0 млн. гривень). Але і такі заплановані 
кошти в 2016 році з обласного бюджету не виділялися.



г
У 2017 році заплановано 1,0 млн. гривень для проведення ремонтно- 

реставраційних робіт на об’єкті культурної спадщини національного 
значення - Станіславській колегіаті (Музей мистецтв Прикарпаття) за 
рахунок програми «Культура Івано - Франківщини» на 2016-2020 роки.

Про це йшлося на засіданні колегії обласної державної адміністрації 
03 березня 2017 року.

Зважаючи на викладене:

1. Інформацію начальника управління культури, національностей та 
релігій обласної державної адміністрації В. Федорака щодо стану 
збереження об’єктів сакральної архітектури національного значення 
області взяти до уваги.

2. Районним державним адміністраціям забезпечити своєчасну та 
якісну підтримку виконання програм з розвитку галузі культури в частині 
проведення інвентаризації стану збереження об’єктів культурної спадщини 
сакральної архітектури на місцях та забезпечення їх збереження 
і реставрації.

3. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам 
об’єднаних територіальних громад та селищним і сільським головам 
забезпечити виконання завдань, визначених у пункті 2 цього 
розпорядження.

4. Управлінню культури, національностей та релігій обласної 
державної адміністрації (В. Федорак) забезпечити формування запитів до 
Міністерства культури України з проханням про фінансування проведення 
ремонтно-реставраційних робіт на пам’ятках національного значення 
згідно з титульними списками, їх інвентаризації та паспортизації.

5. Управлінню культури, національностей та релігій обласної 
державної адміністрації (В. Федорак) спільно з головами районних 
державних адміністрацій подати обласній державній адміністрації 
пропозиції щодо об’єктів культурної спадщини сакральної архітектури, на 
яких необхідно першочергово провести ремонтно-реставраційні роботи.

6. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління культури, національностей та релігій обласної державної 
адміністрації (В. Федорак).

7. Співвиконавцям подавати головному відповідальному виконавцю 
інформацію про виконання завдань розпорядження щопіврічно до 25 числа 
місяця, наступного за звітним періодом, для узагальнення та інформування 
керівництва обласної державної адміністрації до 30 числа місяця, 
наступного за звітним періодом, упродовж 2017 - 2020 років.

8. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

Перший заступник голови обласної 
державної адміністрації Марія Савка


